

# companies

## 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.11.1  
责任编辑:祝建华  
美编:蒋玉磊

### ■公告提示

江南高纤限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 74346996 股; 上市流通日为 11 月 6 日。

金发科技受让绵阳长鑫股权



◎ 公司于 10 月 29 日与四川长虹签订协议,受让其持有的绵阳长鑫新材料发展有限公司 35% 的股权,转让价款为 3600 万元。



弘业股份提示股价异动

◎ 公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计超过 20%,经发函征询,公司控股股东不存在应披露而未披露的信息。

光明乳业转让可的便利 81% 股权



◎ 公司临时股东大会通过关于转让上海可的便利店有限公司 81% 股权的提案。

## 海南航空灵魂人物陈峰闪电离职

◎本报记者 彭友 凌力

没有任何征兆,海南航空的灵魂人物、董事长陈峰昨日闪电离职。

海南航空今日在公告中给出的理由是,海南航空定向增发项目已于 2006 年 6 月 30 日顺利完成。鉴于公司股本结构发生重大变化,根据主要股东的提议,公司第五届董事会成员拟由九名调整为七名:陈峰、谭向东、李清、Ronald O. Drake、Iain Aitken

不再担任公司董事职务,增补朱益民、王英明、牟伟刚为公司董事。同时,朱益民不再担任公司总裁职务,聘请王英明为公司总裁。

获悉陈峰离职的消息后,记者采访了海南航空相关人士,该人士告诉记者,陈峰虽然不在海南航空任职,但仍在控股股东新华航空控股有限公司担任重要职务,他的主要任务是打造新华控股这样一个更大的运作平台。此次海南航空董事调整主要是

由股东调整引发的,新任董事都是业务骨干。

对于陈峰这位灵魂人物,海南航空给予了极高的评价。公告称,在陈峰的领导下,海航经过十几年的发展,现资产规模 357 亿元,年销售收入 120 亿元,成为中国第四大航空公司。陈峰任职期间,海航成功地发行了境外募集法人股,实现了 A 股、B 股上市,成为中国民航第一家 A 股、B 股上市的航空公司,成功实现与国

际资本市场的对接;凭借中国民航改革的历史机遇,海南航空于 2000 年至 2002 年先后重组了长安航空、新华航空、山西航空,为推动民航企业的改革和重组起到了示范效应;在国际、国内尚无可借鉴模式的情况下,海南航空及其下属的中国新华航空、长安航空、山西航空四家航空公司率先实现了合并运营,为中国民航体制改革之路进行了重要探索。

陈峰的最近一次公开露面,是

在 10 月 26 日举行的海南省中央驻琼企业和省属企业传达贯彻党的十七大精神报告会上。当时,他雄心勃勃地表示,海南航空将用 5 至 10 年的时间,实现“中华民族的世界级航空品牌和世界级企业品牌”战略目标,为海南创造一家世界 500 强企业”。

海南航空独立董事昨日表示,包括陈峰在内的领导层的离任,不会对公司的未来发展造成负面影响。

### ■第一落点

华远地产  
借壳 SST 幸福过会

SST 幸福今日披露,公司资产出售暨吸收合并北京市华远地产股份有限公司重大资产重组方案,已获得中国证监会有条件审核通过,公司目前尚未收到中国证监会的相关批准文件,待公司正式收到相关核准文件后另行公告。  
(田露)

杉杉股份  
洽谈投资事项

杉杉股份今日表示,公司在洽谈有关投资事项,鉴于该投资事项可能对公司股票价格产生影响,公司股票于 2007 年 11 月 1 日起停牌,直至公告相关信息后复牌。  
(田露)

四环生物  
药品报废增亏 4108 万

四环生物今日公告称,因国家食品药品监督管理局对重组人白介素-2 注射液原液标准进行修订,公司控股子公司北京四环生物制药有限公司需根据新标准报废 2005 年以前生产的注射用重组人白介素-2、重组人白介素-2 注射液原液 226.43888 克。由于公司对该子公司采取合并报表,公司因此将在四季度增加亏损 4108 万元。

为此,四环生物修正了全年业绩预告。在将此次亏损将合并到第四季度报表后,公司在预计 2007 年全年度累计亏损约 1 亿元左右。  
(徐锐)

金融街  
公开增发过会

金融街今日公告称,中国证监会发审委于昨日在 2007 年第 158 次工作会议上审核了公司公开增发 A 股股票方案。根据审核结果,公司公开增发 A 股股票获得有条件通过。  
(徐锐)

名流置业  
公开增发获核准

名流置业今日公告称,公司 2007 年公开增发 A 股股票的申请已于 10 月 30 日获得中国证监会批文,核准公司公开发行新股不超过 3 亿股。

资料显示,名流置业本次拟向市场公开增发不超过 3 亿股 A 股,募集资金拟投入北京“名流广场”、惠州罗浮“名流假日”一期、武汉“名流人和天地”等五个项目,项目总投资约为 47.44 亿元。  
(徐锐)

## 中国国航拟增发募资购 54 架飞机

公开发行数量不超过 4 亿股,原股东按一定比例优先配售

◎本报记者 田露

中国国航今日发布董事会决议公告,公司将公开增发不超过 4 亿股股份,以购置多架飞机及补充公司流动资金。

中国国航今日没有公布具体募资额度,只是表示,将向公众投资者及符合中国证监会规定的其他投资者发行不超过 4 亿股股份,发行价格不低于公告招股意向书前 20 个交易日公司股票均价或前一个交易日的均价。不过,截至昨日收盘,中国国航的股价为 22.05 元,若以此为标准,国航的增发规模可能在 80 亿至 90 亿元左右。

中国国航表示,募集资金将用于购置 15 架波音 787 飞机、购置 24 架空客 320 系列飞机、购置 15 架波音 737 系列飞机,以及补充流动资金不超过 15 亿元。公司指出,在募集资金到位前,公司将根据各项目的实际付款进度,通过自有资金和银行贷款支付上述项目款项。募集资金到位后,可用于支付项目剩余款项及偿还先期银行贷款。募集资金投资上述项目如有不足,将由公司自筹解决。



关于此次增发,中国国航今日的董事会公告披露称,将通过网上、网下定价发行,公司原股东可按其在本次配售的股权登记日收市后登记在册的无限售条件的 A 股股份数目以一定比例优先获得配售,该部分向原股东配售的股票数量授权公司董事会

与主承销商协商确定。此外,增发议案须提请股东大会以特别决议逐项审议、批准,并经中国证监会核准后方可实施。

中国国航今日还披露了公司董事会的选举结果。李家祥先生被选举为公司第二届董事会董事长,孔栋先

生和王世翔先生为副董事长。此外,董事会还同意继续聘任蔡剑江先生为公司总裁,谭植洪先生等为公司副总裁,同时批准了第二届董事会审计和风险管理委员会、战略和投资委员会及管理人员培养和薪酬委员会等专门委员会的成员名单。

仲裁结果不会改变现状

## S 深物业国有股转让仍存悬念

◎本报记者 陈建军

S 深物业今年年初被叫停的签署于 2005 年 4 月的国有股权转让协议,如今再起波澜。S 深物业昨天刊登公告称,中国国际经济贸易仲裁委员会裁决转让协议有效。然而,接受记者采访的业内人士认为,只要国资委不改变叫停决定,该项股权转让能否履行仍存悬念。

2004 年初,深圳市建设投资控股公司启动 S 深物业 70.29% 的国有股权转让工作。2004 年 11 月,卓见投资被确定为受让方,并于 2005

年 4 月 1 日签署了股权转让协议。此后,该项股权转让先后获得了深圳市政府、国资委及商务部批准。2005 年 11 月,卓见投资作为受让方提出股改方案,并在 S 深物业 2006 年 1 月的相关股东会上顺利通过。但卓见投资随后向证监会报送的收购报告书和关于豁免全面要约收购义务申请未获批准,理由是采纳了国资委的意见。据了解,国资委之所以“出尔反尔”,主要是因为 S 深物业前董事长反映上述股权转让导致国有资产流失 14 亿元左右。

正是在这种情况下,卓见投资

向中国国际经济贸易仲裁委员会提出仲裁申请。中国国际经济贸易仲裁委员会于 2007 年 10 月 25 日作出裁决,股权转让方深圳市建设投资控股公司、深圳市投资管理公司应当继续履行出让合同,卓见投资则应在 2008 年 6 月 30 日以前履行要约收购股份义务。如果期满卓见投资仍未履行,则转让协议即行解除。资料显示,卓见投资成立于 2005 年 2 月 2 日,注册地为英属维尔京群岛,股东为九龙建业有限公司(0034.HK)和自然人刘慰慈。

接受记者采访的多位业内人士

认为,上述仲裁结果不会影响国资委对股权转让协议叫停的执行。由于国资委是负责国有资产监督和管理的行政机关,卓见投资应该申请的是行政复议。只有国资委改变了叫停决定,S 深物业股权转让方才有可能继续履行协议。根据今年 7 月 1 日实施的国有股权转让暂行管理办法,卓见投资受让 S 深物业股权的新计价基准应该是其二级市场的股价。S 深物业昨天报收于 13.23 元,这个价格比当初净资产溢价 15% 的 1.204 元/股的股权转让价格高出很多,因而履行原有协议基本没有可能。

## 股权激励重奖 格力两元老身价各近 2 亿

◎本报记者 初一

格力电器昨日一纸实施 2006 年度股权激励方案的公告,让公司两位元老级人物——董事长朱江洪和总裁董明珠各得 250 万股,合计占此次激励股份总数的 46.76%。

据格力电器 2007 年半年报披露的高管人员持股情况,朱江洪和董明珠已分别持有 236.59 万股、225.9658 万股股份。加上此次激励股份,朱江洪持股市值将达 486.59 万股,董明珠持股市值将达 475.9658 万股。昨日,格力电器报收于 40.85 元,两人持股市值分别达到 1.99 亿元和 1.94 亿元。

在格力电器去年 2 月 28 日相关

份为 570.6 万股,给 603 名中层、业务骨干及子公司高管的激励股份为 498.9 万股,在 6 名高管中,董事长朱江洪和总裁董明珠各得 250 万股,合计占此次激励股份总数的 46.76%。

据格力电器 2007 年半年报披露的高管人员持股情况,朱江洪和董

明珠已分别持有 236.59 万股、225.9658 万股股份。加上此次激励股份,朱江洪持股市值将达 486.59 万股,董明珠持股市值将达 475.9658 万股。昨日,格力电器报收于 40.85 元,两人持股市值分别达到 1.99 亿元和 1.94 亿元。

在格力电器去年 2 月 28 日相关

股东大会审议通过的股改方案中,格力集团承诺,从其所持股份中划出 263.9 万股的股份,作为格力电器管理层股权激励计划的股票来源。在 2005 年、2006 年、2007 年度中的任一年度,若格力电器经审计的净利润达到承诺数,当年向管理层转让 713 万股股份。2006 年度激励股份数量在 10 转增 5 后调整为 1069.5 万股),三年合计为 2139 万股,剩余 500 万股的激励方案由董事会另行制定。承诺的三年净利润指标分别是 5.05 亿元、5.55 亿元、6.11 亿元,格力电器 2005 年和 2006 年度的净利润分别为 5.10 亿元和 6.28 亿元,均达到了实施

股权激励的条件。按每股净资产作价出让股份,这一股权激励方案无疑是对高管经营业绩达标的重奖。去年 7 月 4 日格力电器第一批激励股份过户,公司股票当日收盘价为 13.78 元,高管受让激励股份的价格为每股 5.07 元,折让幅度超过 60%;此次转让价为每股 3.87 元,较昨日收盘价 40.85 元折让 90%。

据格力电器刚刚披露的三季

报,其前三季度净利润已达 7.62 亿

元,2007 年度股权激励条件达标已

无悬念。因此,只要格力电器未来股

价不深幅下跌,朱江洪和董明珠两

人的身价完全有望再上一个台阶。

## 广宇发展 4500 万股权挂牌征受让方

◎本报记者 应尤佳

广宇发展昨日接到公司第二大股东天津南开戈德集团的告知函,该持有的公司 4500 万股股份。公司表示,现收到联合通信公司款项共计 119170418.30 元,公司全年利润将有较大幅度增长。

公司指出,本次减持后,联合通信公司将对减后的股本实施资本公积金转增,转增后公司持有联合通信公司的股权份额为 208673186.05 份,占其总股本的 0.53%。

公司今日公告称,天津市高级人民法院已对

上述股权进行了评估,评估价格为 24840 万元,折合每股 5.52 元。天津市高级人民法院委托天津产权交易中心于日起对上述股权公开挂牌征寻受让人,挂牌价格以评估价格为准,挂牌期限按国家相关规定为 20 个工作日,再通过拍卖的形式确定最终买受人及最终的成交价格。